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    開     会 

 

 

○鈴木良雄議長 おはようございます。 

  これより本日の会議を開きます。 

 

 

    開     議 

 

 

○鈴木良雄議長 本日の会議に欠席の通告議員は

ございません。よって、ただいまの出席議員

は定足数に達しております。 

  本日の会議は、配付しております議事日程第

３号をもって進めます。 

 

 

  日程第１ 市政一般に関する質問 

 ＋
 

○鈴木良雄議長 それでは日程第１、市政一般に

関する質問を11日に引き続き行います。 

 

 

大道寺 信議員の質問 

 

 

○鈴木良雄議長 それでは、順次、ご指名いたし

ます。 

  初めに、順位５番、議席番号３番、大道寺信

議員。 

  （大道寺 信議員登壇）（拍手） 

○３番 大道寺 信議員 本定例会に当たり、通

告してあります２点について質問をいたします。 

  質問の第１点は、現在進めている行財政改革

推進計画の次期計画についてであります。11日

の蒲生光男議員の質問と重複しますが、私は、

若干視点を変えて質問いたしますので、ご理解

をいただきたいと思います。 

  蒲生光男議員からも触れられましたが、長井、

南陽、川西、飯豊の合併協議は遅々として進ん

でいない状況にあります。それぞれの自治体の

合併に対する考え方や課題があるわけですから、

それはそれでやむを得ないと思いますが、私は

合併協議の中で一番大事なのは、一般的にいわ

れている基本的事項の４項目、すなわち新市の

名称、合併の方式、事務所の位置、合併の期日

ではなく、地方自治確立に向けて行政の体質を

改善し、効率的な行政運営を住民と協働で進め

ていくことのシナリオを描いていくことである

と考えます。もちろんこれは合併する場合でも、

合併しない場合でも必要なことであります。合

併した場合は最大のメリットといわれる「合併

特例債」や交付税の「合併算定替」等を最大限

活用できることになりますが、現在の国の財政

実態から言って本当に後年の交付税措置や現行

の絶対額が確保されるのか等不安があるのは私

だけではないと思います。逆に、合併しない場

合は、財政的に自治体運営ができるのかという

大きな課題となります。一方で、長井市は市長

も常々言っておられますが、13年度からの行財

政改革推進により、着実に成果を上げてきたも

のと思います。この行財政改革への考え方や具

体的な実践等では県内各自治体で温度差があり、

合併協議を進めている二市二町間でも同様であ

ると言えます。行財政改革は、単に市三役や職

員、議員のみが苦労しているわけではなく、市

民にも大変な協力をいただいていているわけで

すので、この改革に対する温度差を埋めていか

なければ、これまでの成果がすべて合併によっ

て吸収されるようなことがあってはならないと

考えます。したがって、合併しても、しなくて

も自立するシナリオ、計画の検討が必要と考え

ますが、市長の見解をお伺いいたします。現在

進めている行財政改革計画が17年度までとなっ
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